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Στιγμιότυπα του Αμβούργου ��♿️

Αυτή η «Ελεύθερη και Χανσεατική Πόλη» είναι η δεύτερη μεγαλύτερη μητρόπολη της Γερμανίας 
και το μεγαλύτερο λιμάνι της. Κομψό και κοσμοπολίτικο, το Αμβούργο είναι μια πόλη με 
μεγαλοπρεπή γραφεία, υπέροχες παραλιακές λεωφόρους, διεθνή μιούζικαλ, ευρύχωρα πάρκα, 
εξωφρενικά εμπορικά κέντρα και, φυσικά, την "αμαρτωλή αλλά γοητευτική" περιοχή Reeperbahn. 
Η ξενάγησή σας, η οποία περιλαμβάνει διάφορες σύντομες στάσεις για φωτογραφίες, ξεκινά από 
το υπέροχο Δημαρχείο του Αμβούργου, που χτίστηκε στα τέλη του 19ου αιώνα, στη συνέχεια 
επισκέπτεστε το παλαιότερο χρηματιστήριο της Γερμανίας και προχωράτε στην πανέμορφη 
αρχιτεκτονική από κόκκινο τούβλο της Speicherstadt, της ιστορικής αποθηκευτικής περιοχής του 
Αμβούργου. Ακολουθεί η κομψή εμπορική περιοχή Jungfernstieg και, αν το επιτρέπει ο χρόνος, η 
αποκλειστική περιοχή Außenalster. Στη συνέχεια, καθοδόν προς τη διάσημη παγκοσμίως 
περιοχή Reeperbahn, θα περάσετε και από τις St. Pauli Landungsbrücken, τις παλιές προβλήτες 
όπου κατά το παρελθόν ελλιμενίζονταν τα ιστιοφόρα.

Παρακαλώ σημειώστε: Αν δεν επιβιβαστείτε/αποβιβαστείτε στο Αμβούργο και επιθυμείτε να 
συμμετάσχετε, παρακαλούμε επιλέξτε τον κωδικό HAM05T; αν αποβιβάζεστε και έχετε πτήσεις 
μετά τις 14:00 και επιθυμείτε να συμμετάσχετε, παρακαλούμε επιλέξτε HAM05D. Η ξενάγηση 
τελειώνει μόνο για τους επιβάτες που αποβιβάζονται στο αεροδρόμιο. Σε αυτήν την περίπτωση, η 
διάρκεια της ξενάγησης περιλαμβάνει επίσης τον χρόνο για να φτάσετε στο αεροδρόμιο.

Ξενάγηση φιλική προς άτομα με αναπηρία και αμαξίδιο - Οι επιβάτες με αναπηρία πρέπει να 
συνοδεύονται από δικό τους βοηθό για την επιβίβαση/αποβίβαση από το λεωφορείο. Τα αμαξίδια 
πρέπει να είναι αναδιπλούμενα, καθώς το λεωφορείο δεν διαθέτει ράμπες ή ανυψωτικά 
μηχανήματα. Μόλις επιβιβαστείτε, παρακαλούμε επικοινωνήστε άμεσα με το προσωπικό του 
Γραφείου Εκδρομών ώστε να γίνει η απαραίτητη οργάνωση.

Σημειώστε: Αυτή η εκδρομή είναι για επισκέπτες που δεν επιβιβάζονται/ αποβιβάζονται στο 
Αμβούργο.
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